



# 蓝图已绘就 奋进正当时

岱庙街道举办十九届四中全会精神暨党建引领基层治理读书研讨班

为进一步深入学习贯彻党的十九届四中全会和全市抓党建提升城市基层治理水平工作会议精神,不断提升党建引领基层治理现代化水平,12月21日,岱庙街道举办十九届四中全会精神暨党建引领基层治理读书研讨班。街道副科级以上领导干部、中层正副职干部和社区村两委成员参加此次读书研讨班。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 孙玉唐 通讯员 张炎佳

## 精准定位,紧扣时代主题

紧扣一条主线,贯彻落实党的十九届四中全会《决定》关于加强和创新基层社会治理的重要部署,进一步统一思想,深化党建引领基层治理的理念;突出两个重点,坚持城市基层党建创新和城市基层治理创新,将创新融入各项工作之中,实现基层党建与社会治理深度融合,确保工作任务落实落地。

## 形式多样,学习入心入脑

此次读书研讨班共设置先进典型报告、分组学习研讨、街道社区书记代表发言、街道党委书记专题党课等四个环节。邀请岱庙花园社区党总支书记刘欣同志、上高街道小井村党支部书记于永祥同志两名先进典型,围绕“不忘初心、牢记使命”、党建引领基层治理、壮大社区村集体经济等内容进行了专题授课。授课内容重点突出、语言朴实,让与会人员学有榜样、干有标杆,充分认识抓党建提升基层治理水平的重大意义,切实增强工作的



使命感和责任感。184名参会人员分成5个小组,到各自分会场进行学习研讨。参会人员结合各自思想和工作实际进行了交流研讨。三友社区、五马社区、丽景社区三名社区党组织书记作为代表,依次上台进行表态发言,就本次的学习体会和明年社

区的重点工作打算与大家进行了分享。街道党委书记马云峰同志对读书研讨班进行了总结,并给广大党员干部上了党课,重点强调了城市基层党建联合体、物业服务覆盖、文明城市创建、三级网格长考核、党群服务中心改造升级、抓工作作



风提升等明年街道重点工作。要求街道广大党员干部深刻思考本次读书研讨班所学内容,做好学用结合,努力构建城市基层党建引领新时代基层治理的新格局,进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。

## 效果突出,激发内生动力

通过集中学习,街道上下进一步统一了思想,充分认识抓党建提升基层治理水平的重大意义,按照省市区委要求,将明年工作重点转移到抓党建、抓治理、抓服务上来。要切实增强工作的紧迫感和使命感,用极大的努力抓好社会治理和社区建设,以更高标准履行党员的职责和使命,让党的十九届四中全会精神在街道落地生根。回首过去,展望未来。

下一步,岱庙街道将继续牢记初心使命,强化责任担当,聚焦人民期待的增长点,找准各方利益的结合点,突出抓好转职能、建体系、织网格、优机制、重协商、强能力、破难题等重点工作,全面落实省市区委工作部署,开创“和谐岱庙、宜居岱庙、活力岱庙”新局面,为建设富强和美泰山区做出新的更大贡献!